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Обиколен тур на Сицилия 
с директен чартърен полет от София 

Палермо – Монреале – Ериче – Марсала – Долината на храмовете в 

Агридженто – Ното – Сиракуза – Катания – Таормина – вулкана Етна 

– Месина – Чефалу 

 

 

 

Дати на заминаване  

 
20.05.2025, 27.05.2025 
30.09.2025, 07.10.2025 

 

7 нощувки / 8 дни 



 

 

 

ПРОГРАМА 

 
Първи ден 
Събиране на летище София за чартърен полет. Трансфер до Палермо и настаняване в 3*/4* хотел.  
Вечеря. Нощувка. 

 
 
Втори ден 
Закуска. Екскурзия на Палермо и Монреале. 

 
След закуска тръгваме към близкото градче Монреале, което е гордо разположено на столицата на 
острова. Спираме в подножието на главния площад и правим кратка разходка до площада с 
катедралата – това е една от най-добре запазените средновековни катедрали, която е уникална и 
единствена поради факта, че съчетава нормански, арабски и византийски стил. Във вътрешността й са 
инкрустирани над 600 кг чисто злато. Входна такса за катедралата – 5 евро на човек. След като 
разгледаме интериора на катедралата, следва посещение на панорамната тераса на Монреале със 
страхотна гледка към Палермо. Свободно време.  
Следва посещение на столицата Палермо и пешеходна разходка. Преминаваме покрай норманския 
дворец и площад ''Независимост'', навлизаме в стария град през Порта Нуова и достигаме до 
катедралата на Палермо, която се строи в период между 13 в. и 19 в. Достигаме до четирите ъгъла, 



където се срещат две от главните улици на Палермо. Ще посетим още площада на срама, главната 
търговска улица и може би най-известната сграда Театро Масимо. Свободно време.  
Вечеря. Нощувка. 

 
 
Трети ден 
Закуска. Екскурзия до Ериче и Марсала.  
 
След закуска тръгваме към западната част на остров Сицилия и от провинция Палермо ще навлезем в 
провиндия Трапани. Ще започнем бавно изкачване по хълма Монте Джулиано за да достигнем 
автентичното сицилианско градче Ериче. Следва пешеходна разходка и свободно време. Следобед 
продължаваме към Марсала – град, който е основан по времето на древен Картаген, но впоследствие 
попада в територията на римляните. Пешеходна разходка в Марсала с възможност за дегустация на 
едноименното вино. Свободно време за сладолед, кафе или шопинг. Трансфер от Марсала до района 
на Агридженто. Настаняване в хотел 3*/4* в района на Агридженто. Вечеря. Нощувка. 

 
 
Четвърти ден 
Закуска. Екскурзия до долината на храмовете (древен Акрагас) и Катания 
 

След закуска ще се насочим към мястото, където се е намирал древния Акрагас – емблематичен 
гръцки град, който достига най-значимото си ниво на развитие през 5 в.пр.н.е. Това е най-големият 
археологически обект в Сицилия. Входна такса – 15 евро на възрастен. Обиколката продължава около 
1 час и 30 мин. (препоръчват се удобни обувки, шапка и бутилка вода). Следва трансфер от Агридженто 
до Катания. В Катания ще направим приятна пешеходна разходка по главната търговска и пешеходна 
улица Виа Етнеа. Няма да пропуснем и катедралата на града, която е посветена на Света Агата. 
Свободно време. Трансфер до хотела. Вечеря. Нощувка. 

 
 
Пети ден 
Закуска. Екскурзия до Сиракуза и Ното 
 

Отпътуваме към стария град на древната Сиракуза – един от най-великите градове в древността. 
Пешеходна разходка в стария град Ортиджа – храмът на Аполон, свещенната улица, площад Архимед, 
площад Минерва, катедралата на Ортиджа, църквата Санта Лучия, еврейския квартал, езерото 
Аретуза. Свободно време за снимки, шопинг, обяд.  
Следобед посещаваме столицата на барока в Сицилия – град Ното. Пешеходна разходка по двете 
главни улици в града. Свободно време. Може да опитате най-вкусната гранита в Сицилия. Гранита е 
италиански студен десерт с лъжица, типичен за сицилианската кухня. Това е полузамразена течна 
съвкупност, получена от вода, захар и плодов сок или друга съставка (плодове, бадеми, шамфъстък и 
кафе). Често се бърка със сорбе, заедно с което може да се счита като един от предшествениците на 
сладоледа и от който се различава по зърнестата си и същевременно кремообразна консистенция, 
макар че тя варира спрямо областта и е почти неразличима от тази на класическото сорбе в Източна 
Сицилия. Трансфер до хотела. Вечеря. Нощувка.  

 
 
Шести ден 
Закуска. Екскурзия до Етна и Таормина  
 

Посещение на величествената Етна – действащ вулкан на територията на остров Сицилия. Ще се 
изкачим до заслона „Рифуджо Сапиенца“ (около 2000 метра надморска височина), където се намират 
няколко важни забележителности – меридиана на Етна, кратерите „Силвестри“ и лифта (цената за 
лифта е по желание и варира от 55 евро до 90 евро), който може да Ви отведе до височина 2600 метра 
над морското равнище. Ще направим кратка пешеходна разходка с възможност за дегустация на мед, 
сладко от бадеми и ягоди, както и на „огънят на Етна“. Това е ликьор с високо съдържание на алкохол, 



който сгрява тялото на висока надморска височина. Свободно време. Продължаваме към перлата на 
град Таормина – перлата на Йонийско море. Автобуса ще ни остави в подножието на хълма Монте 
Тауро на паркинга за туристически автобуси. От там за няколко минути ще се качим на безплатен 
шатъл бус, с който за няколко минути ще се качим до началото на стария град на Таормина. В 
Таормина са запазени гръцки театър, нормански дворец, три площада със забележителности, фонтан с 
женски кентавър и две средновековни арки/ порти. Свободно време за снимки, шопинг и разходка.  
Трансфер до хотела. Вечеря. Нощувка.  

 
 
Седми Ден 
Закуска. Екскурзия до Месина и Чефалу 

 
Посещение на третия по големина град в Сицилия – град Месина. Многократно разрушаван от войни 
или земетресения, Месина е градът „Феникс“ на Южна Италия. Поради честите разрушения и 
възстановявания, можем да видим редица архитектурни стилове по време на панорамната ни 
автобусна обиколка. Ще посетим панорамата над града, откъдето се вижда и регион Калабрия, както и 
близките селища – само 3 км разделят остров Сицилия от континенталната част на Италия. Следва 
посещение на главния площад с катедралата и часовниковата кула, която е една от най-важните 
забележителности на острова. Кулата притежава осем главни механизма, които всеки ден „оживяват“ в 
12 часа на обяд в компанията на произведението на Шуберт – „Аве Мария“. Следва двучасов трансфер 
от Месина до Чефалу. Чефалу е един от най-красивите градове в Сицилия. По пътя ще се открие 
гледка към архипелага на Еолийските острови. Пешеходна разходка в Чефалу. Свободно време.  
 
Трансфер до хотела. Вечеря. Нощувка.  
 
 

Осми Ден 
Закуска. Трансфер до летището и чартърен полет за полет към България. 

 

 
Цената е в евро и включва: 

 Самолетен билет с чартърен полет София – Сицилия - София и включени летищни такси; 

 Един салонен багаж до 7 кг. и чекиран багаж до 20 кг.; 

 Трансфер летище-хотел-летище; 

 7 нощувки със закуски и вечери в хотел 3/4* на територията на острова;  

 Екскурзия до Палермо и Монреале; 

 Екскурзия до Ериче и Седжеста; 

 Екскурзия до долината на храмовете в Агридженто и Катания; 

 Екскурзия до Сиракуза и Ното; 

 Екскурзия до Етна и Таормина; 

 Екскурзия до Месина и Чефалу; 

 Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователна 
компания "Групама" с покритие 10 000 евро и асистанс (застраховтелното покритие за всички 
лица над 70 години е 5000 Евро); 

 Екскурзовод на български език. 
 
Пакетната цена НЕ включва: 

 Обяди и напитки; 

 Разходи от личен характер; 

 Входни такси по време на обиколките (по желание) като например: катедралата в Монреале – 5 
евро; долината на храмовете в Агридженто – 15 евро; лифта на Етна – 55 евро; лифт и джипове 
– 90 евро;  

 Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 75 г. – 15 евро / 30 лева; 

 Доплащане здравна застраховка за лица над 76 г. – 29 евро / 56 лева 



 Застраховка „Отмяна на пътуване“ - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и  
срока за анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на 
договора, съгласно условията на застрахователна компания "Алианц"; 

 Горивна такса – обявява се 21 дни преди полета (ако авиокомпанията наложи такава). 

 
 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 
 

1. Плащания: 
 Авансово плащане - 30% от общата пакетна цена при записване; 

 Доплащане: до 30 дни преди отпътуване; 
 

2. Необходими данни за всички пътуващи* : 
 Три имена на латиница по лична карта; 

 Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане, ако лицето е чуждестранен гражданин; 
 
*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни. 

 

3. Анулационни срокове: 
3.1. Крайният срок, в който потребителят може да се откаже от договора (анулация), без да дължи 

неустойка е до 60 дни преди датата на пътуването. 
3.2. При анулация от 60 до 30 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на изискуемия 

депозит, съобразно условията на конкретната програма, но не по-малко от 30% от  цената на 
пътуването. 
Ако направената анулация е 30 и по-малко дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на 
100% от цената на пътуването; 
 
ВАЖНО: Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят 
т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя 
цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички 
резервации за полета, за които се начислява, без значение кога са направени. Тази такса следва да 
бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя не по- късно от 21 дни преди датата на 
заминаване. 
 
ВНИМАНИЕ: Авиокомпанията си запазва правото да актуализира часовете на излитане и кацане, за 
което туроператорът ще информира своевременно пътниците. 
 
Важно: За деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат оригинал и 
ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители са съгласни детето да пътува 
в чужбина. Ако дете под 18 г. пътува само с един от родителите си (или с друг придружител, различен 
от родител), той трябва да носи нотариално заверено пълномощно от непътуващия родител + копие от 
него (а ако пътува с друг придружител – декларация и от двамата родители) за излизане на детето в 
чужбина (в случай, че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да 
предоставят акта за раждане на детето, както и копие от него). Този документ ще послужи пред 
българските гранични власти. 
Чужденци, влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат 
границите на страната с друг вид транспорт. 
 

*Минимален брой участници за осъществяване на пътуването: 100 (Срок за уведомяване при 

недостатъчен брой записани туристи - 21 дни преди отпътуване). 
 

 

“Онекс Тур” ЕООД е сключил застрахователен договор със ЗК “Лев Инс” АД, гр. София, Бул. “Черни Връх” №51, 
ЕИК: 121130788, покрити рискове, застрахователна полица № 13062110000063 и застрахователен лимит – 1 400 



000,00 лева, с валидност до 22.01.2026 г. 
 
Туроператор ОНЕКС ТУР, удостоверение за регистрация РК-01-7094 (издадено на 20.03.2020 г.), ЕИК 202409930, 
адрес на управление: гр.Пловдив, ул. Абаджийска, телефон 02/465 38 48, email: info@onextour.bg 
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